



Comisia de Etică a
Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru perioada decembrie 2018 - decembrie 2019

Universitatea de Științe Agricole
și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca
REGISTRATURA
Nr. 20547 din 2012.2019

1. Modificări în componența Comisiei de etică a USAMV Cluj-Napoca

În anul 2019 în componența Comisiei de Etică a USAMV Cluj-Napoca au intervenit modificări ce au fost derulate potrivit Regulamentelor Universității și legislației în vigoare. Astfel în locul d-nei Șef lucr. Dr. L.M.- reprezentanta Facultății de Zootehnie și Biotehnologii a fost propusă, numită și aprobată inclusiv de Senatul USAMV Cluj Napoca, d-na Șef lucr. Dr. A.R. O altă modificare a fost datorată finalizării studiilor masterale a reprezentantului studenților în Comisia de Etică dl. B.R., acesta fiind înlocuit conform procedurilor cu d-soara A. B.

2. Sesizări adresate Comisiei de etică a USAMV Cluj-Napoca

În perioada ianuarie-decembrie 2019, Comisiei de Etică a USAMV Cluj-Napoca (CE-USAMV Cluj-Napoca) i-au fost adresate trei sesizări privind încălcarea normelor de etică: Sesizarea CEMU nr. 221/16.09.2019 primită în 17.09.2019, soluționată prin Raportul 24273/15.10.2019 și Sesizările CEMU nr. 285 și nr. 286/30.10.2019, înregistrate la USAMV Cluj-Napoca cu nr. 25943/01.11.2019 și soluționate prin Raportul 28177/29.11.2019.

CE-USAMV Cluj-Napoca a demarat procedurile specifice, sesizările fiind soluționate după cum urmează:

A. Sesizarea nr. 221/16.09.2019:

Comisiei de Etică (CE-USAMV Cluj-Napoca) a Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca, i-a fost cerut de către CEMU (Consiliul de etică și management universitar), punctul de vedere asupra situației semnalată de un doctorand al Școlii Doctorale a USAMV Cluj-Napoca.

Din analiza documentelor Școlii Doctorale, audierea conducătorului de doctorat și analiza suplimentară a documentelor solicitate doctorandului, CE-USAMV Cluj-Napoca a constatat că aspectele formulate de doctorand nu se suțin.

B. Sesizarea nr. 285/30.10.2019:

Comisiei de Etică (CE-USAMV Cluj-Napoca) a Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca, i-a fost adresată sesizarea CEMU nr. 285/30.10.2019, prin care au fost semnalate de către un profesor al Facultății de Zootehnie și Biotehnologii a USAMV Cluj-Napoca diferite acuze la adresa Conducerii USAMV CN.

Din analiza documentelor consultate, CE-USAMV Cluj-Napoca a constatat următoarele:

- a) acuzele și aspectele sesizate nu sunt susținute de probe, multe fiind făcute tendențios;
- b) unele aspecte formulate de petent nu sunt de competența Comisiei de Etică.

Punctul de vedere al Comisiei de Etică (CE-USAMV Cluj-Napoca) a fost comunicat CEMU.

C. Sesizarea nr. 286/30.10.2019:

Comisiei de Etică (CE-USAMV Cluj-Napoca) a Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca, i-a fost adresată sesizarea CEMU nr. 286/30.10.2019, prin care au fost semnalate de către un profesor al Facultății de Medicină Veterinară a USAMV Cluj-Napoca diferite acuze la adresa Rectorului USAMV CN.

Din analiza datelor, a documentelor și a dovezilor prezentate, CE-USAMV Cluj-Napoca a constatat că:

- a) acuzele și aspectele sesizate nu sunt susținute/probate de procedurile existente și desfășurate în Universitate, de legislație sau de regulamente;
- b) majoritatea aspectelor sesizate au mai fost semnalate în urmă cu 10 ani de aceeași/același petent;
- c) petenții au primit răspuns la sesizările formulate anterior în termen, atât de la Ministerul Educației, cât și de la Conducerea Universității.

Punctul de vedere al Comisiei de Etică (CE-USAMV Cluj-Napoca) a fost comunicat CEMU.

3. Acuze de plagiat.

În perioada raportată, Comisia de Etică a USAMV Cluj-Napoca nu a fost sesizată și nu s-a autosesizat pentru acuze de plagiat.

4. Autosesizări ale Comisiei de Etică a USAMV Cluj-Napoca

Comisia de Etică a USAMV Cluj-Napoca nu s-a autosesizat pentru încălcarea Eticii universitare sau pentru abateri de la buna conduită în cercetare.

5. Vize etice

Comisiei de Etică a USAMV Cluj-Napoca nu i s-au solicitat vize etice din partea cadrelor didactice sau de cercetare pentru perioada raportată.

**Președinte Comisia de Etică,
Șef. lucr. Dr. Sorin VÂTCĂ**



Cluj-Napoca 20 decembrie 2019.